



Το Προξενείο της Δημοκρατίας της Κένυας εγκαινιάζει την έκδοση εβδομαδιαίου ενημερωτικού δελτίου, όπου συγκεντρώνονται στοιχεία και ειδήσεις για τη δυναμικά αναπτυσσόμενη Κενυάτικη αγορά, με στόχο την έγκυρη ενημέρωση των επιχειρηματιών για τις δυνατότητες που προσφέρει το επιχειρηματικό και επενδυτικό πεδίο της φίλης χώρας.

Είμαστε στη διάθεση της Ελληνικής επιχειρηματικής κοινότητας για συμβολή στην όποια κίνηση εξωστρέφειας προς την Κένυα. Σημαντικό βήμα προς την κατεύθυνση αυτή αποτελεί η [2η Ελληνική Πολυκλαδική Επενδυτική & Επιχειρηματική Αποστολή](#) (Ναϊρόμπι, 1 & 2 Οκτωβρίου 2014).

Με εκτίμηση

Βίκυ Πανταζοπούλου

Πρόξενος ε.τ. της Δημοκρατίας της Κένυας
στην Ελληνική Δημοκρατία

1

Kenya Vision 2030: Μεγάλα Έργα σε Μεταφορές, Ενέργεια & Γεωργία "Ξεκλειδώνουν" Από Το Eurobond - Τονώνεται Η Εμπιστοσύνη Των Επενδυτών

Το Eurobond έρχεται να χρηματοδοτήσει μεγάλα έργα που εντάσσονται στο μακροπρόθεσμο στρατηγικό σχέδιο Kenya Vision 2030 στους τομείς των μεταφορών, της ενέργειας και της αγροτικής οικονομίας, τονώνοντας την εμπιστοσύνη των επενδυτών. Περισσότερα στην ιστοσελίδα www.kenyagreece.com



Θερμή υποδοχή στο Λευκό Οίκο είχε ο πρόεδρος της Δημοκρατίας της Κένυας, Ουχούρου Κενυάττα από τον πρόεδρο των ΗΠΑ Μπάρακ Ομπάμα και τη σύζυγό του Μισέλ Ομπάμα.

2

ΗΠΑ-Αφρική: Επενδύσεις 14 Δις Δολαρίων Ανακοινώθηκαν Από Τον Πρόεδρο Ομπάμα

Επενδύσεις ύψους 14 δις δολαρίων θα πραγματοποιήσουν οι αμερικάνικες εταιρείες στην Αφρική καθώς και επιπλέον 12 δις δολάρια θα διατεθούν για το πρόγραμμα ηλεκτροδότησης της ηπείρου, όπως ανακοίνωσε ο πρόεδρος των ΗΠΑ Μπάρακ Ομπάμα την Τρίτη 5 Αυγούστου 2014 στο πλαίσιο της Συνόδου Κορυφής ΗΠΑ-Αφρικής.

Η επίσημη Κενυάτικη αντιπροσωπεία με επικεφαλής τον πρόεδρο της χώρας κ. Ουχούρου Κενυάττα καθώς και υψηλόβαθμα στελέχη μεγάλων εταιρειών της Κένυας, σύναψαν συμφωνίες με τις ΗΠΑ που εκτιμώνται στα **425 εκ. ευρώ**, κυρίως όσον αφορά τον ενεργειακό τομέα, σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας Standard Digital.

3

Δέκα χιλιάδες χιλιόμετρα (10.000) οδικού δικτύου σχεδιάζει να κατασκευάσει η κυβέρνηση τα επόμενα πέντε χρόνια

Τα έργα που θα προκηρυχθούν θα υλοποιηθούν με τη με τη συνεργασία ιδιωτικού και δημόσιου τομέα. Ήδη έχουν δεσμευθεί περίπου 350 εκ. για την ολοκλήρωση των έργων που βρίσκονται σε εξέλιξη ενώ υπάρχει ένα υπόλοιπο 400 εκ. ευρώ για όσα ολοκληρωθούν τα επόμενα δύο χρόνια.

Περισσότερα στην ιστοσελίδα www.kenyagreece.com

**2^η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΗ
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ
ΣΤΗΝ ΚΕΝΥΑ**
ΝΑΪΡΟΜΠΙ - 1 & 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014

ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΚΕΝΥΑΣ
ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ισόλιθος 126 - 106 81 Αθήνα — Τηλ: 210 38 39 259 & Φαξ: 210 38 05 113
www.kenyagreece.com - info@kenyagreece.com